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70%
des Français épargnent dont 73 % des jeunes 

72 % des Français épargnent pour leur 
                   retraite et par précaution

81%
des jeunes de 18/24 ans 
considèrent le bitcoin comme un 
placement rentable 

66%
des Français estiment 
que leur pension est ou 
sera insuffisante pour 
vivre correctement 

74%
des Français sont favorables à une 
baisse des droits de succession 
(49 % pour leur suppression totale)

63%
des Français se prononcent pour un 
allègement des droits de donation

80 % des Français sont prêts à accepter une réforme des retraites avec une 
préférence pour le régime unique par points 

42%
des Français sont disposés 
à travailler jusqu’à 65 ans 
pour avoir une meilleure 
pension de retraite


